
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 258 (VIGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao segundo dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete (02-
10-2017), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador

CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou

aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor

Presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário

da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior; após a leitura

o Senhor Presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima

quarta reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que

em seguida recebeu as devidas assinaturas; Após a leitura e deliberação da Ata o

senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a leitura das correspondências recebidas para o conhecimento do

Plenário: Ofício GEPATRIAlSAP n°. 595/2017 de autoria do Ministério Público.

Ofício esse encaminhando Recomendação Administrativa nO.OS/2017;Ofícios nOs.

125,126,127,128,129,130 e 131/2017 de autoria do Executivo Municipal. Ofício

esse em resposta à Indicações; Ofício nO 132/2017 de autoria do Executivo

Municipal. Ofício esse em resposta ao Requerimento nO.008/2017 e Ofício n",

139/2017 de autoria do Executivo. Ofício esse solicitando regime de urgência no

trâmite do projeto de lei n", 020/2017 que institui Programa de Refinanciamento de

Débitos de Qualquer Natureza - REFIS e dá outras providências, após a leitura o

senhor Presidente solicitou ao competente plenário voto nominal se favoráveis ou

não ao pedido de regime de urgência, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de urgência no trâmite do

referido projeto e solicitou que as comissões permanentes com a máxima urgência
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emitam seus pareceres e devolvam à mesa; e solicitou ao primeiro secretário da

mesa executiva que efetue a leitura da proposição recebida para o conhecimento

do Plenário: Projeto de Lei n°. 022/2017 de autoria do Executivo Municipal. Projeto
esse que altera dispositivos da Lei nO.45/1993 (Código Tributário Municipal) e dá

outras providências, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente

plenário voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência, onde

recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado o pedido de

regime de urgência no trâmite do referido projeto e encaminhou o respectivo

projeto de lei para as comissões permanente de Legislação, Justiça e Redação

Final, de finanças e Orçamentos, e de obras, serviços públicos, agroindústria e

comércio para que com a máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à
mesa; Atestado s/n°. da Vereadora Franciele Gabloski, referentes ás faltas nas
reuniões ordinárias realizadas no dia 18 e 25 de setembro de 2017, o senhor

Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a

proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram,

então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não,

onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em

primeira e única discussão e votação a justificativa da falta, e solicitou ao primeiro
secretário que tome as devidas providências; terminada a fase de expediente o

senhor presidente anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos

trabalhos o senhor presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou

para primeira e única discussão e votação: Projeto de Lei n°. 020/2017 de autoria

do Executivo Municipal. Projeto esse que institui Programa de refinanciamento de

Débitos de Qualquer Natureza - REFIS e dá outras providências; Projeto de Lei
n°. 022/2017 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que altera

dispositivos da Lei nO. 45/1993 (Código Tributário Municipal) e dá outras

providências e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre

as proposições em questão, onde nenhum dos vereadores se pronunciaram, então

o senhor presidente explicou os projetos e solicitou ao competente plenário por

voto nominal se favorável ou não, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovados em primeira e única discussão e votação os
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projetos de lei nOs.020 e 022/2017 e solicitou ao primeiro secretário que elabore os
respectivos autógrafos dos projetos de lei e encaminhe ao senhor Prefeito e

apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de lei n°, 018/2017 de

autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Executivo a contrair

obrigação de parcelamento de dívida junto à SANEPAR, como especifica, e dá

outras providências; Projeto de lei n", 021/2017 de autoria da vereadora Antoniela

Aparecida de Oliveira. Projeto esse que denomina de Ananias de Almeida
Mainardes a "Estrada do Sapé", ainda sem denominação, na forma que especifica,

e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição

em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciaram, então solicitou ao

competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovados em primeira discussão e

votação os Projetos de Lei nOs.018 e 021/2017, terminada a fase de ordem do dia,

o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao

primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores

inscritos: onde usaram a palavra os vereadores Jaime dos Santos Junior, Izaías

de Jesus Carneiro, Paulo Sergio de lara, Antoniela Aparecida de Oliveira,

José Carlos da Silva, além do senhor presidente que agradeceu a presença de

todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 09 de outubro

de 2017, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por

encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE

TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente

ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas

assinaturas.

ClODOAlD
Presidente da Câmara

IXEIRA DA SilVA
iro Secretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
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ATA DA 268 (VIGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
lEGISLATIVA DA SÉTIMA lEGISLATURA

Ao nono dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete (09-10-
2017), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador

ClODOAlDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou

aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou a ausência do Vereador Izaías de Jesus

Carneiro; após isso o senhor Presidente declarou aberta a Fase de Expediente e

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da

reunião anterior; após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão a ata,

onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação

do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada a ata da vigésima quinta reunião ordinária da primeira sessão Legislativa

da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas; Após a

leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da

Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o

conhecimento do Plenário: Parecer e substitutivo ao Projeto de lei n", 014/2017
de autoria da Comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final,

substitutivo ao projeto que dispõe sobre a concessão de pagamento de diárias aos

Vereadores e Servidores da Câmara Municipal de Ventania, quando no

desempenho de Mandato Parlamentar ou ainda quando da realização de atividades

do interesse da Administração do Poder Legislativo Municipal, após a leitura o

senhor presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir

sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se

pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se

favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovado em primeira e única discussão e votação o Parecer; Parecer ao
substitutivo do Projeto de lei nO, 014/2017 de autoria da Comissão permanente
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de Finanças e Orçamentos de autoria da Comissão permanente de Finanças e
Orçamentos, ao projeto que dispõe sobre a concessão de pagamento de diárias

aos Vereadores e Servidores da Câmara Municipal de Ventania, quando no

desempenho de Mandato Parlamentar ou ainda quando da realização de atividades

do interesse da Administração do Poder Legislativo Municipal, após a leitura o
senhor presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir

sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se

pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se

favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovado em primeira e única discussão e votação o Parecer; Indicação n°,

025/2017 de autoria do Vereador Jaime dos Santos Junior. Indicação essa

objetivando a construção de quadras de Esportes nas Escolas João Batista Lemes

e Zacarias de Góes e Vasconcelos, após a leitura o senhor Presidente deixou a

palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,

onde usou a palavra o Vereador Jaime dos Santos Junior, em seguida o senhor

Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou

não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em

primeira e única discussão e votação a indicação nO.025/2017 e solicitou ao
primeiro secretário que encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de

expediente o senhor Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos;

retornando aos trabalhos o senhor presidente declarou aberta a fase de ordem do

dia e apresentou para primeira discussão e votação: Substitutivo ao Projeto de

lei n°, 014/2017 de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final

ao Projeto de Lei que Dispõe sobre a concessão de pagamento de diárias aos

Vereadores e Servidores da Câmara Municipal de Ventania, quando no

desempenho de Mandato Parlamentar ou ainda quando da realização de atividades

do interesse da Administração do Poder Legislativo Municipal e deixou a palavra

livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde

nenhum dos vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário

por voto nominal se favorável ou não, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovado em primeira e discussão e votação o substitutivo
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ao projeto de lei nO.014/2017, e apresentou para segunda e última discussão e
votação: Projeto de lei n°, 018/2017 de autoria do Executivo Municipal. Projeto

esse que autoriza o Executivo a contrair obrigação de parcelamento de dívida junto

à SANEPAR, como especifica, e dá outras providências; Projeto de lei nO,

021/2017 de autoria da vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Projeto esse

que denomina de Ananias de Almeida Mainardes a "Estrada do Sapé", ainda sem
denominação, na forma que especifica, e deixou a palavra livre para o vereador

que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores

edis se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se

favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovados em segunda e última discussão e votação os Projetos de Lei nOs.018 e
021/2017 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore os

respectivos autógrafos de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de

ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e

solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos

oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores Antoniela Aparecida de

Oliveira, Paulo Sergio de lara, Henrique Teixeira da Silva, além do senhor

presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião

Ordinária realizar-se-à no dia 16 de outubro de 2017, segunda-feira, às 19:00

horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão

ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro

Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e

aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

ClODOAlDO
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LIDO
No expediente da sessão plenária
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ATA DA 278 (VIGÉSIMA SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo sexto dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete

(16-10-2017), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou

aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a chamada nominal, onde se constatou a ausência do Vereador Izaías de Jesus

Carneiro; após isso o senhor Presidente declarou aberta a Fase de Expediente e

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da

reunião anterior; após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão a ata,

onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação

do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovada a ata da vigésima sexta reunião ordinária da primeira sessão Legislativa

da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas; Após a

leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou a segunda secretária da

Mesa Executiva que efetuasse a leitura da proposição recebida para o

conhecimento do Plenário: Moção de Pesar n°. 004/2017 de autoria dos

Vereadores Antoniela Aparecida de Oliveira e Jaime dos Santos Junior, moção

essa em homenagem póstuma ao jovem Leonardo Augusto Cruz, após a leitura o

senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir

sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os Vereadores Antoniela

Aparecida de Oliveira e Jaime dos Santos Junior, em seguida o senhor

Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em

primeira e única discussão e votação a moção de pesar nO.004/2017 e solicitou ao

primeiro secretário que encaminhe a quem de direito, terminada a fase de

expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e

apresentou para segunda e última discussão e votação: Substitutivo ao Projeto
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de Lei n°. 014/2017 de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação

Final ao Projeto de Lei que Dispõe sobre a concessão de pagamento de diárias aos

Vereadores e Servidores da Câmara Municipal de Ventania, quando no

desempenho de Mandato Parlamentar ou ainda quando da realização de atividades

do interesse da Administração do Poder Legislativo Municipal e deixou a palavra

livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
nenhum dos vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário

por voto nominal se favorável ou não, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovado em segunda e última discussão e votação o

substitutivo ao projeto de lei nO.014/2017, e solicitou ao primeiro secretário da

Mesa Executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor

Prefeito, terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta a

fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva

que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os

vereadores Jaime dos Santos Junior, Antoniela Aparecida de Oliveira e Paulo

Sergio de Lara, além do senhor presidente que agradeceu a presença de todos,
e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 23 de outubro de

2017, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por
encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE

TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente

ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas

assinaturas.

CLODOALDO IT'~~ DE QUEIROZ
presi~~mara

HENRIQU
P . iro Secretário
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ATA DA 288 (VIGÉSIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo terceiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e

dezessete (23-10-2017), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da

Câmara Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do

Vereador CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos,

declarou aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a ausência do Vereador Izaías

de Jesus Carneiro; após isso o senhor Presidente declarou aberta a Fase de

Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura da ata da reunião anterior; após a leitura o Senhor Presidente colocou em

discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então

solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima sétima reunião ordinária da

primeira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as

devidas assinaturas; Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das

correspondências recebidas para o conhecimento do plenário: Ofício N°, 133/2017

de autoria da Sanepar, ofício esse convidando os vereadores para uma reunião;
Ofício n", 068/2017 de autoria da Secretaria Municipal de Educação, ofício esse

convidando os vereadores para o Fórum Municipal de Educação; em seguida o

senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a leitura da proposição recebida para o conhecimento do Plenário:

Indicação n°, 026/2017 de autoria de todos os Vereadores. Indicação essa

objetivando a colocação de placas de advertência sobre o pagamento de alvará

pelos vendedores ambulantes, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra

livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde

nenhum dos senhores Vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente

plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os

Avenida Anacleto Bueno de Camargo, nO1203 - Centro - 84345-000 - Fone/Fax (0**42) 274-1169
CGC 72.376.882/0001-03 - e-mail: cmventania@uol.com.br



Clodoald o
Presidente

,.

ueiroz xeira da Silva
cretário



CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
indicação nO.026/2017 e solicitou ao primeiro secretário que encaminhe ao senhor

Prefeito, terminada a fase de expediente o senhor Presidente declarou aberta a

fase de ordem do dia e apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de
Lei n°. 019/2017 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o

Poder Executivo Municipal a contratar Operação de Crédito com a Agência de

Fomento do Paraná S/A e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos vereadores se

pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favorável

ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado

em primeira discussão e votação o projeto de lei nO.019/2017, terminada a fase de

ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e

solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos

oradores inscritos: onde usaram a palavra o vereador Jaime dos Santos Junior,
além do senhor presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a

próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 30 de outubro de 2017, segunda

feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente

sessão ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro

Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e

aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

CLODOALDO A EIROZ
Presidente da Câmara

HENRIQUE
Pri

EIRA DA SILVA
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ATA DA 3a (TERCEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo sexto dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete (26-10-

2017), às quatorze horas (14:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a

presente sessão extraordinária sob a Presidência do Vereador CLODOALDO MACHADO

DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada

nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor presidente solicitou

ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião

anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos

senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde

recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima

oitava reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em

seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor

Presidente explanou sobre a finalidade da presente reunião extraordinária: onde será

apresentado e deliberado os Projetos de Emendas nOs.004, 005, 006, 007, 008, 009, 010 e

011/2017, a deliberação dos relatórios das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça

e redação Final e de Finanças e Orçamentos, além dos Projetos de lei nOs010 que dispõe

sobre o Plano Plurianual para o período de 2018 a 2021,011/2017 que dispõe sobre a Lei

de Diretrizes Orçamentárias e segunda e última discussão do projeto de lei nO.019/2017, e

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições

recebidas para conhecimento do plenário: Projeto de Emenda n", 004/2017 de autoria de

todos os vereadores. Projeto de emenda modificativa aditiva ao projeto de Lei nO.010/2017

que dispõe sobre o plano plurianual para o período de 2018-2021. Projeto de Emenda n",

005/2017 de autoria de todos os vereadores. Projeto de emenda modificativa aditiva ao

projeto de Lei nO.011/2017 que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o

Exercício de 2018 e dá outras providências. Projeto de Emenda n", 006/2017 de autoria

de todos os vereadores. Projeto de emenda modificativa aditiva ao projeto de Lei nO.
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011/2017que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentáriaspara o Exercício de 2018 e
dá outras providências. Projeto de Emenda n°. 007/2017 de autoria de todos os
vereadores. Projeto de emenda modificativa aditiva ao projeto de Lei nO.011/2017 que
dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2018 e dá outras
providências.Projeto de Emenda n°. 008/2017de autoria de todos os vereadores.Projeto
de emenda modificativa aditiva ao projeto de Lei nO.011/2017 que dispõe sobre a Lei de
Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2018 e dá outras providências. Projeto de
Emenda n°. 009/2017 de autoria de todos os vereadores. Projeto de emenda modificativa
aditiva ao projeto de Lei nO.011/2017 que dispõe sobre a Lei de DiretrizesOrçamentárias
para o Exercício de 2018 e dá outras providências.Projeto de Emenda n", 010/2017 de
autoriade todos os vereadores. Projetode emendamodificativaaditiva ao projetode Lei nO.
011/2017que dispõe sobre a Lei de DiretrizesOrçamentáriaspara o Exercício de 2018 e
dá outras providências. Projeto de Emenda n°, 011/2017 de autoria de todos os
vereadores. Projeto de emenda modificativa aditiva ao projeto de Lei nO.011/2017 que
dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o Exercicio de 2018 e dá outras
providências, onde a vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira fez um requerimento
verbal solicitando a dispensa da Leitura, pois todos os senhores vereadores tem
conhecimento dos referidos projetos, em seguida o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de dispensa da

leitura, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovadoo pedido
de dispensa da leitura e os encaminhou para as comissões permanentes de Legislação,

Justiça e Redação Final, e de Finanças e Orçamentos para que com a máxima urgência
emitam seus pareceres e devolvam à mesa, em seguida o senhor presidenteanunciou um
intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura para o conhecimento do
Plenário:Relatório Final das Comissões Permanentes de Legislação e Redação Final
e de Finanças e Orçamentos sobre o projeto de Lei nO,010/2017 que dispõe sobre o

Plano Plurianual para o período de 2018 a 2021; e Relatório Final das Comissões
Permanentes de Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamentos sobre
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projeto de lei nO.011/2017 que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre as proposições em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovados em
primeirae única discussão e votação os Relatórios Finais das Comissões Permanentes
de legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamentos sobre os Projetos de lei
nOs.010 e 011/2017, bem como os projetos de emendas nOs.004, 005, 006, 007, 008,

/.

009, 010 e 011/2017, em seguida o senhor presidente apresentou para primeira discussão

e votaçãoProjeto de lei n°. 010/2017de autoria do ExecutivoMunicipal, projeto esse que
dispõe sobre o Plano Plurianual de Ventania, para o período de 2018 a 2021; Projeto de
lei n°. 011/2017de autoria do ExecutivoMunicipal, projeto esse que dispõe sobre a Lei de
DiretrizesOrçamentárias para o exercício de 2018, e dá outras providências, e deixou a
palavra livre para o vereador que quisessediscutir sobre as proposiçõesem questão,onde
nenhum dos senhores edis se pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovados em primeira discussão e votação os projetos de Lei n°. 010 e
011/2017;e apresentou para segunda e última discussão: Projeto de lei n°. 019/2017de
autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Poder Executivo Municipal a
contratar Operação de Crédito com a Agência de Fomento do Paraná S/A e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposiçãoem questão, onde
nenhum dos senhores edis se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por

voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em segunda e última discussão e votação o projeto de Lei nO.

019/2017 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que elabore o respectivo
autografo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito; em seguida o Senhor Presidente
agradeceua presença de todos os vereadores que prontamenteatenderam a convocação
destasessão, alertando que a próxima reuniãoOrdinária realizar-se-áno dia 30 de outubro
de 2017, segunda-feira,às 19:00 horas, e nadamais havendo a tratar deu por encerradaa
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presente sessão extraordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA,

Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e

aprovadapelo Plenário receberáas devidasassinaturas.

CLODOALDOMA A
Presidenteda A
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LIDO
No expediente da sessão plenária

Realizad ia 30/10/2017.
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ATA DA 298 (VIGÉSIMA NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao trigésimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete (30-

10-2017), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou

aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor

Presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário

da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior; após a leitura

o Senhor Presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da terceira

reunião extraordinária da primeira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em

seguida recebeu as devidas assinaturas; Após a leitura e deliberação da Ata o

senhor Presidente solicitou a presentou Atestado sIn°, do Vereador Izaías de

Jesus Carneiro, referentes ás faltas nas reuniões ordinárias realizadas no dia 09,16
e 23 de outubro de 2017, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse

discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se

pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se

favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovada em primeira e única discussão e votação a justificativa das faltas e

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que tome as devidas

providências; terminada a fase de expediente o senhor Presidente declarou aberta

a fase de ordem do dia e apresentou para segunda e última discussão e votação:

Projeto de Lei n", 010/2017 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que

dispõe sobre o Plano Plurianual de Ventania, para o período de 2018 a 2021;

Projeto de Lei n". 011/2017 de autoria do Executivo Municipal, projeto esse que

dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2018, e dá
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outras providências e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir

sobre a proposição em questão, onde nenhum dos vereadores se pronunciaram,

então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favorável ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e

última discussão e votação os projetos de lei nOs.010 e 011/2017 e solicitou ao

primeiro secretário da mesa executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e

encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de ordem do dia, o senhor

Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro

secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos:

onde usaram a palavra os vereadores Izaías de Jesus Carneiro, Antoniela

Aparecida de Oliveira, Jaime dos Santos Junior e Franciele Gabloski, além do

senhor presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima

reunião Ordinária realizar-se-á no dia 06 de novembro de 2017, segunda-feira, às

19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão

ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro

Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e

aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

EIRA DA SILVACLODOALDO ~DO DE QUEIROZ
nte da Câmara
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LIDO
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Realizad 'a 06/11/2017.
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